

《经典讲台》在基督手中小孩子的饼（1）

司布真讲道第 2216 号
1891 年 8 月 9 日供主日宣读

约翰福音 6:11：耶稣拿起饼来，

看，这么多的人！有五千人，饥肠辘辘，都需要饭吃，却没有买东西的地方。供应来了！五块薄面饼、两条小鱼！有五千人却要用五块饼来喂饱他们！数量的反差是巨大的，就是每人分一小块也远远不够。同样如此，伦敦有上百万人口，却很少有热心令人相信主的基督徒。全世界有超过十亿人口，哦，向他们掰开生命之粮的宣教士是何等的少。数以百万的人才分到几个，就好像要用五块大麦饼喂饱五千人一样！

这是非常棘手的问题。若我们身临其境，设想我们不是在 1900 年后在这里的人，而是坐在伯赛大的人群之中，我们将更能深切体会这供需严重失调的情景。然而，主耶稣不管何时都能应付危机的情况。大家都分享了基督的丰盛，都吃饱了。

第一个重点：我要分享这五饼二鱼之前的来历。安得烈对耶稣说：“在这里有一个孩童，带着五个大麦饼，两条鱼。”

首先，神的安排。我们要留心是神把这个孩童带到那里。

让我们也要相信基督对教会的看顾。祂永远不会抛弃祂的子民，当他们需要。

让我们也相信他对基督教会的看顾——祂永远不会抛弃祂的子民，当他需要他们的时候他要寻见他们，在圣徒的历史中从来就是这样，将来也是如此。

接下来，当众人在中间寻找食物的时候，这个从前从来没有听说过，不知名的小孩被带到众人面前，因为他的小篮子里有一些饼。

第二个重点：放在耶稣手中的五饼二鱼。

首先，这些饼和耶稣基督联系在一起。从现在开始，看到这些饼我们不仅仅想到这孩子的付出，更多我们看到救主的大能。

当这些饼被交给耶稣的时候，耶稣接受了。饼不仅仅是奉献，更是被分别为圣。耶稣把五饼二鱼拿过来，祂好像在说：“这些足够我用的。”